

市委宣传部领导班子召开主题教育专题民主生活会

本报讯(记者张静怡)1月16日,市委宣传部领导班子召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题民主生活会。市委常委、宣传部部长王清华主持会议并讲话。

会议通报了2022年度领导班子民主生活会问题整改落实情况。部领导班子作对照检查,查找问题和不足,深挖问题根源,并针对性提出整改措施和努力方向。随后,班子成员逐一作对照检查并进行批评和自我批评。

会议强调,要强化理论武装,学思践悟强党性,坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,持之以恒、融会贯通,进一步增强

学习针对性和实效性,不断夯实理论基础,厚植理论优势。要狠抓问题整改,举一反三重实践,把握好“当下改”和“长久立”之间的关系,对标对表、压实责任,立行立改、突出实效,推动宣传思想工作不断强起来。要着力常态化长效,团结拼搏建新功,始终站稳人民立场,坚持按照清单化、项目化、工程化协同推进重点任务,持续提升能力、严实作风、严守纪律,全面树形象、聚合力、赢民心,为现代化三门峡建设提供坚强思想保证和强大精神力量。

市纪委监委、市委组织部有关负责同志到会指导。市委宣传部其他县级干部列席。

以雪为令 浴“雪”奋战

我市各地积极应对本轮降雪寒潮天气



1月16日,在卢氏县城关镇西关十字街头,环卫工人一大早就在街头清理积雪,保障市民平安出行。1月15日,卢氏各地普降暴雪,给群众生产生活造成了不便。为了确保人民群众生产生活秩序正常,卢氏县交通、城管以及各单位志愿者迅速行动起来开展积雪清理。 聂金锋 摄

本报讯(记者任志刚)自1月15日降雪以来,义马市各单位迅速行动,党员干部发挥先锋模范作用,积极采取应对措施,最大限度降低降雪天气对道路交通及市民出行的影响,保障道路交通安全畅通和群众正常生活。

1月15日晚,义马市城管局组织龙马环卫公司,采取“人工+机械”相配合的模式,按照先主干道、再次干道、后背街小巷的清理顺序,先后对主要街道抛撒融雪剂和工业盐及高温盐水,连续不间断作业,展开除雪保畅通工作。

义马市热力公司及时与华能渑池热电厂联系,调整供热参数,保障用户家中温度;领导班子成员严格

执行24小时带班值班制度,加强调度指挥,强化责任落实;4个运行区加大对热力管网、换热站的巡视力度,及时做好缺陷隐患排查工作;热线电话24小时开通,认真登记用户反映的问题,并做好任务分派工作;4支应急抢险队伍24小时处于备战状态,确保发生突发事件时处理及时。

义马市委宣传部、东区街道、司法局、粮食和物资流通储备中心等单位全力开展“扫雪铲冰”行动,主要领导率先垂范,现场指导并参与扫雪铲冰,机关党员干部、志愿者积极投身除冰扫雪工作,充分发挥了党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用。

本报讯(记者何英杰 通讯员卫伟)1月16日,记者在灵宝市金城大道、长安路等城区主干道及各十字路口看到,环卫工人正集中力量对路面积雪进行清扫,确保道路畅通。

为了积极应对降雪影响,灵宝市及时组织各部门清理积雪,全力以赴确保道路畅通和市民出行安全。

除雪现场,一名环卫工人告诉记者:“我们早上4点半起床,6点半到就近用餐点吃早饭,然后到各自分管路段接着清理积雪。中午换着吃饭,不休息。”

从1月15日降雪开始,灵宝市城管局及时组织力量动用铲雪车等

大型机械开展除雪作业,同时在金城大道、环城桥、新灵桥、新华桥、思平桥等主干道、主要路段实施撒盐作业,确保道路畅通。

灵宝市交通运输局督促系统各单位立即启动雨雪冰冻天气应急预案,储备充足应急物资,扎实做好灾害应对工作,迅速组织开展灾害风险隐患排查整治,动态掌握灾害风险隐患底数。加强道路湿滑、积雪结冰、低能见度等恶劣情况和对管养的干线公路急弯、陡坡、临水临崖、桥梁等重点路段的监控,及时采取管控措施,全力确保行车安全稳定。

截至目前,灵宝市管养的干线公路、农村公路保持畅通,暂未发现道路阻断情况。

本报讯(记者王超 通讯员范鸿涛)1月15日下午,渑池县迎来暴雪天气。为把降雪影响降至最低,渑池县立即启动应急预案,多部门联合,全面开展降雪应对工作。

预警提醒多轮滚动。15日上午,该县低温雨雪冰冻灾害应急指挥部办公室会同安委办、减灾委办公室发布工作提醒。降雪开始后,县气象台滚动发布预警信号,指挥部应急响应从四级调至三级。

除雪保通党员冲锋。该县交通、城管部门出动专业队伍600余人、机械30余台,对城乡主要道路的积雪进行清理,保障城乡主干道畅

通。同时,县委组织部、县文明办分别发出倡议,号召党支部牵头、党员带头、文明单位主动作为,清理背街小巷、小区街道等处积雪,全县5000余名党员干部积极参加志愿清雪活动。

安全风险层层管控。该县农业、工信、商务、教育、住建、文旅、应急等部门分别针对各自行业领域的安全事故防范开展宣传、检查、督导,督促指导企业落实防冻保温措施;加强对水电路气管网巡查巡护,确保民生基础设施安全。各乡镇结合安全隐患排查,对留守儿童、独居老人等困难弱势群体开展帮扶救助。

党旗飘扬保畅通

本报记者 单义杰

铲冰块,清积雪,保畅通。1月16日,大雪过后,我市各党政机关、企事业单位等积极行动,组织党员干部迅速开展清冰除雪行动,保障路面畅通,共同守护美好家园。

在市发改委茅津路办公区(原粮食局办公楼),市发改委、市委党史办等单位10余名党员志愿者利用铁锹、大扫把等工具,奋力清除院内及院外人行道积雪。他们早上7时许来到单位,拿上工具就开始铲雪,其间陆续有职工加入除雪队伍。曹东平是市发改委的一名党员,他早上5点便起床往单位赶,提前为大家准备好工具,号召大家积极参与除雪,自己更是干了一早上没停。“大家除雪都很积极卖力,分工明确,互相配合,效率很高。”他说。

在市交通运输局门前,二十余位身穿红马甲的志愿者用铁锹推、拿扫把扫,很快便将门前人行道上的积雪清除干净。市交通运输局机关党委负责人李旭东介绍,志愿者们很多都是党员,早上8

点前就开始铲雪,为了抓紧时间完成除雪任务,大家一直没有休息。“清冰除雪行动不仅提高城市文明形象,也方便了群众出行,大家都愿意参加。”李旭东说。

市住房公积金管理中心20余位志愿者一大早就自发开展除雪行动,首先对单位周边有积雪的道路进行清扫铲除。对于被踩实的积雪,还有一些坡道路面上较厚的结冰,志愿者们就用铁锹尽力铲除。“像这样的除雪行动,已经成为单位的一种自发行为,每次都会有党员带头,职工们积极性很高。”市住房公积金管理中心主任李泳均说。

“我们前一天晚上提前通知单位职工今天参加除雪行动,很多同事一上班就开始铲雪。”市社保中心一位工作人员告诉记者,该中心提前安排职工到单位集合进行清扫活动,将单位门口的雪清扫干净,为办事群众提供方便,同时对单位门口两侧20米范围内道路的积雪进行清扫铲除,方便过往群众。

工和机械相结合的方式,对主干道、桥梁、十字路口等重点区域进行了融雪剂的撒布工作。为了优先保障市民的出行安全,特别对市区内的10个坡道、7座人行过街天桥进行了重点清扫。学校周边的道路也得到了及时清理,确保学生的安全。

此外,他们还调动了铲雪车2辆、滚刷车2辆以及其他机械车辆8辆,对堵点进行清理。对市区内的145座公厕、30座垃圾中转站以及陈宋垃圾填埋场的运输通道也进行了清雪铲冰作业和融雪剂撒布。

经过一夜的奋战,市城管局环卫处全体干部职工和1800名工人成功完成了清雪任务。六峰路、上阳路、大岭路、甘棠路、经一路、崆山东路、迎宾大道、黄河西路各个坡道、所有桥面和六座人行天桥已经全部畅通。

目前,我市环卫部门仍未放松警惕,再次调配补充的60吨融雪剂已经到位,他们将继续加班加点,连夜奋战……

本报讯(记者徐小龙)1月15日,我市迎来强降雪天气。在位于城市主城区的三门峡经济开发区,该区按照统一安排部署,各级各部门提前预案、协调联动,伴随着降雪,立即开始铲冰除雪工作,进入“以雪为令,随下随清,雪停路净”的高效动员模式。

当日下午至晚间,该区建设管理部工作人员对包括黄河西路在内的多处易滑路段,实行临时管制,全力保障群众出行安全。

一手抓群众出行安全,一手抓企业正常运转。当天,该区经济发展部迅速与辖区各企业建立极端天气期间互通渠道,对企业安全运行进行科学调度,一方面要求企业持续安全巡查,及时排查隐患、除冰除雪,确保人员安全、正常运转;另一方面和企业同步加强值班值守,时刻保持联络畅通,做好各项应急准备。

针对独居老人、困难群众的生活情况,记者从该区向阳街道了解到,自降雪以来,该街道闻雪而动,迅速开展安全隐患排查。各村已对独居老人、留守儿童开展了逐户走访,了解群众生活情况,并进行安全提醒。

本报讯(记者王建栋)1月15日,陕州区多条国省干线和县乡道路因路面大量积雪,对群众安全出行造成影响,该区公路部门和交警大队积极行动,确保辖区道路安全畅通。

陕州区公安局交警大队在辖区新310国道、209国道等重点路段、路口部署警力,密切关注路面积雪、除雪及道路通行情况,要求执勤民警提高思想认识,克服麻痹思想,压紧压实工作责任,全力疏导交通,及时掌握路面交通情况,对突发状况快速处置,确保

辖区道路安全畅通。陕州区公路部门第一时间启动防滑保畅应急预案,全力开展清雪保畅通工作,重点在省道313张汴段和西张村段、省道245西张村段、省道244菜园官前段、仰韶大道陕州段、陕塬路、旅游环线山区路段,及易打滑、陡坡、急弯、桥涵等路段撒布融雪盐,组织机械除雪,确保国省干线公路畅通。

截至1月16日12时,陕州区国省干线公路山区段积雪结冰已完成清理,通行正常,未发生公路阻断事件。

环卫工人清雪忙

本报记者 吴若雨

1月15日,我市遭遇暴雪天气,给市民出行带来极大不便。环卫工人不畏严寒,迅速行动,积极清扫积雪,用坚守与付出保障市区主要道路畅通无阻。

1月16日上午9时20分,草堂路、黄河路等路段不时可见环卫工人的身影。“在昨天下午的大雪中,我们不仅负责清雪工作,还积极协助指挥交通,帮助受困的车辆和行人。”在大岭路进行融雪作业的环卫工人张女士告诉记者。

据三门峡市环境卫生管理处处长陈玉兰介绍,1月14日夜里,市城管局对30多台大型冲洗车进行了紧急加装融雪剂工作,确保随时可以投入清雪作业中。1月15日中午2:30,市城管局立即启动应急预案,组织三门峡市环境卫生服务有限公司和三门峡市环境卫生管理处机关人员近两千人,对主城区的人行道和学校周边进行人工撒盐。同时,组织27台冲洗车对主干道进行喷洒水作业,融雪剂的出库量达到了200余吨。

在清雪过程中,环卫工人采取了人

工和机械相结合的方式,对主干道、桥梁、十字路口等重点区域进行了融雪剂的撒布工作。为了优先保障市民的出行安全,特别对市区内的10个坡道、7座人行过街天桥进行了重点清扫。学校周边的道路也得到了及时清理,确保学生的安全。

此外,他们还调动了铲雪车2辆、滚刷车2辆以及其他机械车辆8辆,对堵点进行清理。对市区内的145座公厕、30座垃圾中转站以及陈宋垃圾填埋场的运输通道也进行了清雪铲冰作业和融雪剂撒布。

经过一夜的奋战,市城管局环卫处全体干部职工和1800名工人成功完成了清雪任务。六峰路、上阳路、大岭路、甘棠路、经一路、崆山东路、迎宾大道、黄河西路各个坡道、所有桥面和六座人行天桥已经全部畅通。

目前,我市环卫部门仍未放松警惕,再次调配补充的60吨融雪剂已经到位,他们将继续加班加点,连夜奋战……



↑1月15日,国网三门峡供电公司启动预警和应急机制,加强电网科学调控,做好设备特巡特护,及时准确处置电网突发情况,全力确保地区电网安全稳定运行。图为工作人员对电网设备开展巡视测温。 本报记者 梁媛 通讯员 马翔飞 摄



↑1月15日下午,渑池县普降大雪。为做好雨雪天气道路交通安全管理工作,该县公安局交警大队立即启动恶劣天气应急预案,组织全体民警投入路面,在主干道、易结冰路段、易拥堵路段、坡道、桥梁等重要路段值守,采取定点执勤与流动巡逻相结合的方式,加强对道路的巡逻管控,同时强化对路面车辆的指挥疏导和交通安全提示,保障市民出行安全。 段华峰 摄

冰雪更映“志愿红”

本报记者 王梦

从1月15日晚上至16日,我市广大党员、群众、商户纷纷自发开展扫雪活动,以实际行动保障市民出行安全。

“您小心点,路滑。”1月16日上午9时许,在市区五原路的一家面包店前,不时有行人缓慢通过。该店店长张海燕和同事手拿铁锹和簸箕,弯着腰一点点清理门前的积雪,并在不远处的人行步道上也清理出一条“安全通道”。

“我们早上8时左右就开始清扫了,由于积雪已经冻成冰,清理难度也大了一些。”张海燕说,当天部分员工因降雪无法正常到岗,店里人手有限,但清理积雪不仅能方便顾客顺畅通行,也能让附近居民受益,必须尽快开展。记者看到,该面包店附近店铺的门前雪已基本清理完成。

一家水果店店主告诉记者,该店15日晚上8时许就开始清扫积雪,方便顾客和来往行人通行。记者在市区崆山路和大岭路交叉

口附近看到,几家临街商铺的工作人员正合力清理冰雪。除了铁锹、扫帚、簸箕等工具,不锈钢盘子等容器都成了趁手的清雪工具,积雪松动的地方就用簸箕或不锈钢盘推走,积雪压实的地方就用铁锹一点点铲除,大家分工合作,清雪工作有条不紊。

此外,在市区的大街小巷上,还活跃着不少身着志愿者马甲的党员干部、普通居民,他们自行分组、齐心协力开展扫雪除冰,边铲雪边提醒路过居民注意安全。

“大家齐心协力,清理效率很高。”湖滨区车站街道办事处工作人员赵磊介绍,该街道及各社区工作人员除动员辖区商户清理门前道路积雪外,还主动帮助辖区内中小学校、背街小巷、农贸市场等重点部位清理冰雪,当天上午还集中力量清理了辖区内1号沟及群众房屋周边的积雪,赢得了不少居民的点赞。

加强信息预警技术指导应急值守 市农业农村局全力确保农业生产安全

本报讯(记者刘晨宁)1月15日,我市普降大雪。市农业农村局多措并举,积极应对此次低温降雪天气,避免低温降雪给农业生产造成灾害,确保全市农业生产安全。

加强信息预警。在此次低温降雪来临前,市农业农村局安排专人持续关注天气变化,印发《关于应对近期雨雪和低温天气的紧急通知》,发布《低温雨雪天气防范技术措施》;通过电话、微信群、公众号、基层防疫员等及时将省、市预警信息全部通知到养殖场、农户、种植大户

等农业生产一线,指导群众提前检查设施棚室,压实棚膜,对老旧大棚提前进行维护加固;督促养殖场做好圈舍密封及水电网维护检修,加设升温保温设施,及时清除圈舍顶棚积雪,防止压塌圈舍。做好技术指导。提前组织市、县两级畜牧部门10余人深入现场对养殖场户进行技术指导,督促养殖场做好圈舍密封及水电网维护检修,加设升温保温设施,及时清除圈舍顶棚积雪,防止压塌圈舍。水电使用等开展安全隐患排查,提前消除隐患,防止出现人畜伤亡事故,切实增强从业者安全生产意识,确保养殖场安全生产;全市通

过线上微信群、技术员群等,开展果树、蔬菜、食用菌、中药材管理技术措施宣传70余人(次)。加强应急值守。严格落实24小时值班及领导带班制度,要求各县(市、区)面对紧急情况,及时报告,并通过微信群联络、电话通知等方式加强灾情调度,实施灾情零报告制度。截至记者发稿时,全市设施果蔬、畜牧业零灾情发生。市农业农村局将持续关注天气变化,保持联络渠道畅通,服务全市农业生产安全度过低温雨雪天气过程。

我市将受到两轮冷空气影响

本报讯(记者刘晨宁)1月16日,记者从市气象局获悉,1月15日至16日,我市全域出现雨雪天气。截至1月16日16时,三门峡站降水量11.8毫米,灵宝站降水量10.9毫米,渑池站降水量17.3毫米,卢氏站降水量12.3毫米;三门峡站雪深9厘米,灵宝站雪深7厘米,渑池站雪深15厘米,卢氏站雪深11厘米。

据市气象台预测,1月17日全市阴天,偏东风2至3级,气温-3℃至2℃;1月18日阴天有中雪,部分地区大雪,偏东风2至3级转3至4级,气温-5℃至1℃;1月19日阴天,部分地区有小雪,偏东风3至4级,气温-6℃至-1℃。

此次降雪天气前夕,我市气象部门已通过线上、线下多渠道发布各类预警信息。气象部门提醒,本轮雨雪天气有利于土壤墒情蓄墒,对冬小麦安全越冬越冬处较大,但1月18日至24日,我市将受到两轮冷空气影响,风力较大,气温整体较低,最高气温将不会超过2℃。广大市民要随时关注最新天气预报,及时做好防寒保暖和出行安全措施,防范低能见度、道路结冰、电线覆冰以及后期持续低温、大风的不利影响。